

本書中、41頁に下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

正誤表

箇所	誤	正
施策の成果指標 ◇介護サービスが充実していると思う高齢者割合	(H17年度) 86.2	(H17年度) 82.6